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Sprzeciw wobec islandzkiego członkostwa w Unii Europejskiej
(UE) jest obecnie na poziomie 60%, według nowego sondażu grupy
Gallup.

Spośród 825 badanych, 50,1% stwierdziło, że jest przeciwko
członkostwu, 34,2% była za wstąpieniem Islandii do UE, a 15,6%
było  niezdecydowanych.  Biorąc  pod  uwagę  tylko  tą  grupę
respondentów którzy byli niezdecydowani, to wśród nich 59,4%
było przeciwnych UE, a 40,6% skłaniała się być bardziej „za”.

Większość  wyborców  obu  stron  rządowych  jest  przeciwko
członkostwu w UE. Natomiast większość członków partii będących
w  opozycji  popiera  członkostwo  w  UE,  z  wyjątkiem
przedstawicieli partii Ruch Zieloni-Lewica (Vinstrihreyfingin
– Grænt framboð).
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